
Україна розпочала двосторонні зустрічі з ЄС щодо вільного руху 

товарів 

 

 
 

3 березня 2025 року у Брюсселі, Бельгія, розпочалися двосторонні зустрічі 

представників України та Європейської Комісії в межах офіційного скринінгу 

відповідності українського законодавства праву ЄС за Розділом 1 „Вільний рух 

товарів“, що належить до Кластеру 2 „Внутрішній ринок“. 

Двосторонні зустрічі в межах скринінгу є невідʼємною частиною 

переговорного процесу вступу країни до Європейського Союзу. 

Із доповідями у форматі оффлайн у Брюсселі виступають заступник 

Міністра економіки України Віталій Кіндратів, заступник Міністра економіки - 

Торговий представник України Тарас Качка. 

Головний переговірник, Віце-премʼєр-міністр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції – Міністр юстиції України Ольга Стефанішина 

підтвердила пріоритет України щодо прискореної інтеграції до ЄС, зокрема 

через виконання зобов'язань та укладення Угоди про оцінку відповідності та 

прийнятність промислових товарів (АСАА). Вона також підтвердила 

зобов'язання щодо приведення національного законодавства у відповідність до 

права ЄС у межах відповідного розділу. 

Скринінгові зустрічі за переговорним розділом 1 триватимуть чотири дні. 

Українська делегація представить доповіді, що охоплюють такі питання: 

3 березня – питання з блоків „Вільний рух/негармонізована продукція“,                      

„Оцінка відповідності, маркування відповідності та технічне регулювання“,                     

„Стандартизація“, „Ринковий нагляд та відповідальність за продукцію“,                            

„Будівельна продукція“, „Закон про промисловість з нульовим рівнем викидів“; 

4 березня – питання з блоків „Метрологія“, „Транспортне законодавство“, 

„Технічне обладнання та пов'язані з ними вимоги“, „Обладнання, що працює 

під тиском“; 



5 березня – питання з блоків „Промислові товари“, „Електричне та 

електронне обладнання“, „Основне хімічне законодавство ЄС“, „Інші хімічні 

товари“; 

6 березня – питання щодо взуття та текстилю, еко-дизайну, продукції 

оборонного призначення, вогнепальної зброї, виробів з кришталю, культурних 

товарів, ціноутворення на лікарські засоби, регулювання примусової праці. 

 

 

 

Джерело: https://bit.ly/4kjQOUt  
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